

Proiectare si execuție lucrari in cadrul proiectului “REABILITARE TERMICĂ - CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE ÎN CLĂDIRILE PUBLICE - SEDIUL POLITIE ÎN ORAȘUL POTCOAVA”

I.D.: 51696965

Documente participare:

- FisaDate_DF1100641.pdf
- Documentatie seap Potcv.rar
- Documentatie seap 2.rar
- Caiet-sarcini_SEDIU POLITIE Potcoava.pdf
- Formulare Contract.doc
- Liste 0 politie.pdf
- DUAE_CERERE_94056.xml

Data publicarii	19.11.20	Coduri CPV	45210000-2
Termenul limita pentru depunere:	07.12.20	Pretul estimativ:	558.892,11 RON - 558.892,11 RON

Descriere: Descrierea amplasamentului - Imobil amplasat în orașul Potcoava, str. Principala, nr. 94, județul Olt. Imobilul, format din teren cu clădire în suprafață de 1542 mp, conform extras de carte funciară nr. 52143 - Potcoava, cu număr cadastral 52143, aparținând domeniul public orasului Potcoava. Imobilul are un regim de inaltime "P" si este compus din 2 corpuri alipite - sediu de politie (C1; anul constructii 1925) si anexa in spate (C2; anul constructii 1925). Corpurile C1 si C2 sunt legate intre ele structural, fara rost de lucru, formand un tot unitar. Construcția existentă - sediu de politie, a fost construită în anul 1925 și prezintă un nivel scăzut privind economia de energie și izolare termică, iar aceasta se traduce în facturi mari pentru încălzire pe timp de iarnă, iar pe timp de vară căldura atmosferică crează un disconfort termic fapt care conduce la costuri suplimentare pentru aerul condiționat. În plus, se constată apariția fenomenului de igrasie iar fațadele sunt deteriorate cu deficiențe majore pentru protecția hidrofugă. Pentru eliminarea acestor deficiențe este necesară reabilitarea termică în vederea creșterii eficienței energetice a construcției, fapt consemnat și prin expertiza tehnică și auditul energetic. SEDIU DE POLITIE - Această clădire este o clădirea de interes public - sediu de politie locala, rurala, rutiera si jandarmeria. Funcțional corpul C1 este compus din hol lung, central, cu accese către birouri deoparte și de alta a holului. Se poate face distincție dintre partea accesibila publicului (cu acces pietonal direct de la Strada Principala) si partea administrativa (cu acces din spate si prin partea publica). Partea publica este compusa din hol de asteptare (Hol 1), un Punct de Acces (cu garda) si Birou 1. Partea "privata" este compusa din birouri (birou investigatii, birou politia rurala, birou ordine publica, birou rutiera, birou jandarmeria), secretariat cu birou de comandant, grup sanitar. In anexa alipita (C2) sunt amplasate doua incaperi pentru servere. Accesul in pod necirculabil se face prin chepeng amplasat in holul principal. Prin expertizele realizate sunt propuse lucrări de intervenție la construcții și instalații pentru reabilitarea termică și creșterea eficienței energetice a clădirii existente. Nu sunt propuse lucrări de consolidare și mărirea capacității portante a clădirii existente. Obiective preconizate a fi atinse prin realizarea investitiei publice Prin intermediul acestei operațiuni vor fi sprijinite activități/acțiuni specifice realizării de investiții pentru creșterea eficienței energetice a clădirilor publice, respectiv: • îmbunătățirea izolației termice a anvelopei clădirii (pereți exteriori, ferestre, tâmplărie, planșeu peste parter), a șarpantelor și învelitoarelor, inclusiv măsuri de consolidare a clădirii; • introducerea, reabilitarea și modernizarea, după caz, a instalațiilor pentru prepararea, distribuția și utilizarea agentului termic pentru încălzire și a apei calde menajere. • utilizarea surselor de energie regenerabilă, pentru asigurarea necesarului de energie a clădirii

